

ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

Большим успехом у юных зрителей пользуется фантастическая комедия В. Губарева «Великий волшебник», показанная на гастролях Государственным русским драмтеатром Литовской ССР.

Театр дал для детей более десяти спектаклей.

Состоялось также несколько встреч артистов театра с пионерами и октябрятами.

Большой популярностью у ребят пользуются артисты Марк Хасман, Иван Сафончик, Ионас Пакулис, Александр Вишневский, исполняющие роли пиратов. На снимке вы видите этих «пиратов» среди воспитанников детского сада № 17 гор. Калуги.

3 августа актеры со спектаклем «Великий волшебник» выезжали в пионерский лагерь турбинного завода «Сокол». А сегодня «Великий волшебник» будет показан юным калужанам в последний раз.



ЗНАМЯ

г. Калуга

4

АВГ 1967